

Wrocław, dnia 03.12.2019 r.

Znak sprawy: WRO-WA.271.4.2019

### Uczestnicy postępowania Odpowiedź na pytania

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (DZ. U. z 2019 r. poz. 1843) Zamawiający w odpowiedzi na przesłane pocztą elektroniczną w dniu 29.11.2019 r. pytania dotyczące prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „**Dostawę zestawów komputerowych pozwalających na potrzeby Urzędu Statystycznego we Wrocławiu**” - znak sprawy WRO-WA.271.4.2019 wskazuje, co następuje:

#### Pytanie 1.

##### Dotyczy: zestaw typu 1, procesor

„Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie alternatywne do wymaganego rozwiązania firmy INTEL, tj czy dopuści jako równoważne rozwiązanie oparte o procesor AMD o parametrach:?

Typ gniazda: AM4

Częstotliwość taktowania procesora [GHz]: 3,4

Częstotliwość maksymalna Turbo [GHz]: 3,9

Pamięć podręczna L1: 6 x 32KB (Dane); 6 x 64 KB (Instrukcje)

Pamięć podręczna L2: 6 x 512 KB

Pamięć podręczna L3: 2 x 8 MB

Architektura [bit]: 64

Zintegrowany układ graficzny Intel UHD Graphics 630 lub zewnętrzna karta graficzna montowa w slocie PCI Express z pamięcią własną o wydajności nie gorszej niż Intel UHD Graphics 630 według punktów na stronie ([https://https://www.videocardbenchmark.net/](https://www.videocardbenchmark.net/)).”

#### Odpowiedź:

Zamawiający, jak wskazano wprost w treści SIWZ, nie przewidział innego rozwiązania niż jednoznacznie tam określone.

#### Pytanie 2.

##### Dotyczy: zestaw typu 1, płyta główna

„Czy Zamawiający dopuści realizację portów video przez dodatkową kartę graficzną?”

#### Odpowiedź:

Zamawiający, jak wskazano wprost w treści SIWZ, nie przewidział innego rozwiązania niż jednoznacznie tam określone.

**Jednocześnie Zamawiający informuje, że treść SIWZ nie budzi w zakresie w/w wymagań żadnych wątpliwości, a zatem przedstawione informacje nie stanowią wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia - opis przedmiotu zamówienia, w tym jednoznaczny opis wymogów w zakresie przedmiotu umowy, został precyzyjnie określony w SIWZ. Zamawiający wskazuje, że rozwiązania podnoszone przez Wykonawcę wymagałyby zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.**

Urząd Statystyczny we Wrocławiu

ul. Oławska 31, 50-950 Wrocław  
tel. 71 371 64 00  
SekretariatUSWRO@stat.gov.pl  
wroclaw.stat.gov.pl

p.o. DYREKTORA  
URZĘDU STATYSTYCZNEGO  
we Wrocławiu  
  
Halina Woźniak